Pouilti:

EM11

Elektronka TESLA EM11 je indikétor vyladéni (magické oko) se dvéma rizn& cit-
livymi systémy, majicimi spolenou kathodu a spole?né fluorescenni stinftko. Pii po-
uziti v universalnich prijimacich se doporuguje piipojiti stinitko na pokud mozno vysoké

kladne napéti, aby se dosahlo uspokojivé svitivosti,

Provedeni |

Elektronka EM 11 je opatiena pritmelenou bakelitovou patici typu "T" s osmi koliky.

Obdobné typy 1

Zhavici

Elektronka EM 11 mize nahradit po mechanické dpravé starsi typ EM 4, po me-
chanicke, pripadns elektricks dpravé typy EM 1, C/EM 2, 6E5, 6E5C 4 jing,

Gdaje :

Zhaveni nepiimé, kathoda kyslicnikova, napajeni paralelni nebo seriové stiidavym

nebo stejnosmérnym proudem.

Zhavici napéti Uf 63 V
Zhavici proud lf 02 A

Provozni hodnoty:

Napsjeci napati Ug 100 200 250 V
Anodovy odpor citlivajsi easti R a 2 2 2 MQ
Anodovy odpor méng citlive easti R a 1 1 1 MQ
Proud stinitka pri Ug =0 L 0,2 0,55 0,75 mA
Napétl' na miizce, pfi némz stincvy Ghel

citlivajsi easti @,—850 Ug 0 0 (Y
Napéti na miizce, pfi némz stinovy thel méns

citivé easti O, — 859 Ug 0 0 0o Vv
Napéti na miizce, pii némz stinovy dhel citlivajsi

casti @1 =00 U g -3 — -V
Napéti na mfizce, pii némz stinovy thel ména

citlive easti By = 00 Ug -8 — -V
Napéti na miizce, pii n&mz stinovy thel citlivajsi

Casti O, — 50 Ug — —55 —65 V

Napéti na miiice, pfi némsz stinovy dhel ména

citlivé asti Oy = 59 Ug — -12 .15 ¥V



Mezni hodnoty :

Anodové napéti za studena Ualo max 550 V
Anodové napéti provozni U.31 max 275V
Anodové napdti za studena Uazo max 550 V
Anodové napati provozni Uag max 275V
Napéti stinitka za studena Uy  max 550 V
Napéti stinitka provozni U, max 275 'V
MFl‘ikov)’/ svodovy odpor R g max 3 M.Q
Odpor mezi kathodou a zhavicim vldknem R Kf  max 20 kL
Napé&ti mezi kathodou a zhavicim vlsknem

(stejnosmémé nebo 3pitkova hodnota stiidaveho) Ek/f max 100 V

Poznsmka-:

Stinové ahly ), citlivajsi a €y ménd citlive st byly m&feny na okraji fluores-

cenéniho stinitta.
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